10.

ODEV SORULARI

. (z —4)? + (y + 3)? = 0 olduguna gore z + y toplam kagtir?

(x — 3)(z? — bx + 6) < 0 esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.
2?2 — mx + 1 = 0 denkleminin reel kokleri yoksa, m sayismin kag farklh

tamsay1 degeri vardir?

_{ 242, x<1

z—1, z>1 fonksiyonunun grafigini ciziniz.

|22 — 4] =4 — 22 esitligini ¢oziiniiz.

x—4=yise |z —y|+ |y — x| ifadesinin degeri kagtir?

f(z) = z—|z — 3| fonksiyonunu pargali fonksiyon olarak yaziniz ve grafigini

Giziniz.
Sin(2z)

TF cos(2g) — 1an® oldugunu gosteriniz.

cosT — sinx o ..
——— =sec 2z — tan 2z oldugunu gosteriniz.

COS T + sSInx

P(1,1) noktasindan gegen ve y + 3z = 2 dogrusuna yatay olan dogrunun

denklemini bulunuz.




